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A EXPOTEC Rio’2007 é um evento a realizar-se de 03 a 05 de outubro no campus do CEFET/RJ, como parte integrante de sua SEMANA DE EXTENSÃO 2007, cujo tema será Responsabilidade Ambiental e Vida: Reflexões Sobre o Passado, Ações para o Presente e Expectativas para o Futuro e aberto a participação de qualquer instituição que se alinhe com os objetivos fins do evento, respeitado o disposto no presente regulamento.

1. DOS OBJETIVOS

( Propiciar, através da pesquisa de cunho científico ou tecnológico, a aplicação de conhecimentos teóricos já obtidos;

( Estimular o desenvolvimento da criatividade, fundamentada em conhecimentos adquiridos em cursos profissionais de nível médio;

( Favorecer o aluno a atuar em linhas de pesquisa técnico-científica;

(  Possibilitar aos alunos a ampliação do elenco de relações interpessoais e interinstitucionais.

2. DA INSCRIÇÃO DOS TRABALHOS

( Os trabalhos deverão ser inscritos e encaminhados por um representante legal de cada instituição, por meio da página oficial do CEFET/RJ (www.cefet-rj.br); clicando em Semana de Extensão e depois, Expotec Rio´2007. Deverá ser preenchida a ficha de inscrição e digitado o resumo do trabalho.

( O pagamento da inscrição, correspondente a R$ 120,00 (cento e vinte reais) por projeto participante, deverá ser feito através de depósito bancário, em favor de CEFET Jr., Banco Real - Ag. 1286 / CC 9005294-0.

( O comprovante de pagamento de inscrição, devidamente identificado por instituição, deverá ser enviado pelo fax nº (21) 2568-2726 ou entregue pessoalmente no Departamento de Extensão e Assuntos Comunitários – DEAC (Av. Maracanã, 229 – Maracanã – Bloco C – Sala 04)

(   O projeto final deverá ser entregue no DEAC.

( O calendário de inscrições fica assim              estabelecido:


1. Inscrição (até 24/08/07) - formalização 

da participação e obedecidos os critérios estabelecidos neste regulamento. A inscrição definirá, por meio da instituição a se fazer presente, o número de trabalhos a serem inscritos por área e modalidade e a informação do título de cada trabalho, e deverá vir acompanhado do resumo do mesmo e de cópia(s) do(s) depósito(s) referente(s) à(s) inscrição(ões) do(s)  participante(s).

2. Entrega do Projeto Escrito (até 06/09/07) - obedecido o padrão constante no item 5.1 deste regulamento.

3. DO NÚMERO DE TRABALHOS INSCRITOS

(   Cada instituição participante poderá inscrever até 05 (cinco) trabalhos por área relacionada  no  item 4.

(  Serão aceitos projetos individuais ou em grupo, devendo haver, em qualquer caso, obrigatoriamente, a figura do professor orientador. 

(  No caso de projeto em grupo, será permitido o máximo de 04 (quatro) alunos apresentadores, devendo por ocasião da inscrição ser indicado o nome  do aluno coordenador. 

(  No caso de mais de um professor orientador, por ocasião da inscrição deverá ser informado o nome do professor responsável, que responderá por qualquer ato, ação ou eventual premiação referente ao trabalho. 

4. DAS ÁREAS E MODALIDADES DOS PROJETOS

Os trabalhos inscritos deverão estar vinculados a uma, ou mais, das seguintes áreas:

1. ADMINISTRAÇÃO

2. AGRICULTURA

3. AUTOMOBILISTICA E ENGENHARIA DE TRANSPORTE

4. BIOLOGIA

5. BIOQUÍMICA

6. BIOTECNOLOGIA

7. CIÊNCIAS DA COMPUTAÇÃO

8. CIÊNCIAS DA TERRA E GEOMÁTICA

9. CIÊNCIAS HUMANAS

10. CONSTRUÇÃO CIVIL

11. ECOLOGIA, SANEAMENTO E MEIO AMBIENTE

12. ELETROTÉCNICA 

13. ELETRÔNICA

14. FÍSICA

15. INFORMÁTICA

16. MATEMÁTICA

17. MECÂNICA

18. METEOROLOGIA

19. PECUÁRIA

20. QUÍMICA

21. SAÚDE

22. SEGURANÇA DO TRABALHO


23. TELECOMUNICAÇÕES

24. TELEMÁTICA

25. TURISMO

Obs.: Poderão ser apresentados trabalhos que conjuguem duas ou mais áreas acima descritas, devendo, neste caso, existir uma área-âncora a qual deverá estar vinculada a inscrição do trabalho.

 5. DA APRESENTAÇÃO DOS PROJETOS

Os projetos serão apresentados escritos, conforme normas estabelecidas neste instrumento, sem prejuízo para outro qualquer tipo de apresentação pública durante o evento (protótipo, vídeo, etc).

5.1  DA APRESENTAÇÃO ESCRITA DOS RESUMOS E DOS PROJETOS

Os resumos, a serem enviados via on line, até 24/08/07, deverão conter entre 300 (trezentas) e 500 (quinhentas) palavras, com frases concisas e encadeadas, em parágrafo único, com as seguintes informações: nome da instituição a qual o trabalho está vinculado; título do trabalho; nome(s) do(s) autore(s) e nome(s) do(s) professor(es) orientador(es), telefones e e-mail de contato, etc. Em caso de problemas técnicos, enviar o resumo, para o e-mail deac@cefet-rj.br.

Os projetos, a serem entregues impressos e em CD até 06/09/07 deverão ser compostos por:

1. Capa - contendo o nome do evento; nome da instituição a qual o trabalho está vinculado; título do trabalho; nome(s) do(s) autore(s) e nome(s) do(s) professor(es) orientador(es).

2. Folha de Rosto - contendo o título do trabalho; nome e endereço completo da instituição; nome do(s) integrante(s) da pesquisa, com identificação do coordenador; nome(s) do(s) professor(es) orientador(es), com identificação de um responsável; tempo gasto no desenvolvimento da 
pesquisa (meses/dias); assinatura do aluno coordenador e do Professor orientador responsável.

3. Sumário (ordenação do conteúdo com número das páginas);

4. Introdução;

5. Justificativa;

6. Descrição;

7. Cronograma de desenvolvimento;

8. Custos no desenvolvimento do projeto;

9. Créditos pessoais e/ou institucionais (referência às pessoas e/ou instituições que tenham contribuído para a elaboração do trabalho);

10. Referências bibliográficas, em conformidade com padrão ABNT.


Obs.:

I. Os projetos deverão ser entregues impressos em papel branco, formato A4, com padrão de letras Arial 11, devendo o projeto estar encadernado em espiral.

II. À instituição promotora fica concedido o direito de publicar o resumo dos trabalhos, na forma que lhe for entregue.

III.  Os nomes dos alunos e professores indicados nos resumos e projetos NÃO deverão ser abreviados e as modificações destes nomes deverão ser informadas pelo professor orientador (em caso de correção/substituição dos nomes dos alunos) ou pelo responsável pela instituição (em caso de professores orientadores) por meio de documento assinado e timbrado/carimbado.

5.2 DA APRESENTAÇÃO PÚBLICA DO PROJETO DURANTE O EVENTO

A apresentação pública dos projetos, durante o evento, deverá seguir estritamente as normas abaixo estabelecidas:

( Cada trabalho terá direito a um box de 2,50 m x 1,00 m, entregue montado pela instituição promotora.

( Durante todo o período de funcionamento do evento deverá permanecer em cada box/estande institucional, no mínimo, um responsável pelo projeto, sendo obrigatoriamente o autor ou outro integrante do grupo, em condições de oferecer esclarecimentos ao público visitante e, eventualmente, aos julgadores.

( Os projetos deverão ser obrigatoriamente expostos no interior dos seus estandes institucionais ou boxes, respeitando os ambientes comuns como corredores e espaços neutros.

( Caso exista(m) patrocinador(es) de projeto(s), será destinado um espaço de 40 x 60 cm, no box correspondente, para divulgação do(s) crédito(s).

5.3 DO HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO, MONTAGEM E DESMONTAGEM 

( O horário de funcionamento será das 13 às 21 horas.

( A montagem de box/estande institucional deverá ser efetuada entre as 8 horas do dia 1º de outubro até às 22 horas do dia 02 de outubro, impreterivelmente, sob pena de desclassificação.

( A desmontagem do box/estande institucional e transporte de todo o material deverá ocorrer até às 12 horas do dia 06 de outubro, findo o qual não mais haverá responsabilidade por parte da instituição promotora.

Obs.:

I. A não obediência às normas e padrões anteriormente estabelecidos acarretará a desclassificação do projeto;

II. Os expositores deverão trazer todo e qualquer material/equipamento necessário a exposição, previamente informado ao CEFET/RJ, através do DEAC.

III. Cada box será dotado de um ponto de luz e um ponto de energia monofásico com  tensão igual a 127V. Nos estandes institucionais, os pontos de luz serão da razão de um para cada três metros quadrados.

IV. Necessidades especiais, como ponto de água e esgoto, ou de internet, deverão ser solicitadas por ocasião da inscrição, até 24/08, através de solicitação da instituição, sendo cobrado o custo de eventual instalação.

VII. Caso haja a necessidade de instalação de telefone, a solicitação à companhia telefônica correspondente e os custos decorrentes ficarão por conta da instituição participante.

5.4   DA PROIBIÇÃO DE UTILIZAÇÃO

Fica terminantemente proibida a utilização de:

1. Organismos (vegetais ou animais) vivos, embalsamados ou dissecados;

2. Partes de animais vertebrados ou invertebrados;

3.  Substâncias tóxicas, inflamáveis, químicas e/ou poluentes;

4.    Materiais cortantes ou que ofereçam riscos de acidentes aos expositores e a terceiros;

5.    Aparelhos de som que ultrapassem os limites legais de decibéis.

Obs.: Casos que requeiram avaliação especial, serão apreciados pela Comissão do Evento. 

5.5      DOS ESTANDES

( Os estandes institucionais serão fornecidos gratuitamente pelo CEFET/RJ e as instituições participantes serão alocadas nos mesmos de acordo com o n.º de trabalhos inscritos, na ordem de 1 projeto por 2,5 m².

( Será cobrada uma taxa de patrocínio ao evento no valor de R$ 500,00 (quinhentos reais), destinada à manutenção e infra-estrutura do evento, às instituições que desejarem um espaço na EXPOTEC Rio’ 2007 para realizar ações de divulgação institucional.

(  As instituições que optarem pela utilização do estande institucional deverão utilizar este espaço para apresentar seus projetos, abrindo mão dos boxes. 

6. DA AVALIAÇÃO DOS PROJETOS

(  Cada projeto apresentado será avaliado por uma comissão composta por até cinco membros da comunidade técnico-científica do Estado, ou de fora dele, cujos integrantes não poderão ter vinculação com as instituições participantes.

( A avaliação poderá ocorrer durante a EXPOTEC Rio’2007 ou em horário destinado especificamente ao julgamento, a ser oportunamente informado aos expositores.

6.1 DOS CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO

· Serão considerados para efeito de avaliação os quesitos abaixo relacionados, pontuados de 5 a 10, com intervalos de cinco décimos. A maior e menor notas de cada quesito poderão ser desprezadas. A adoção deste critério, todavia, implica em divulgação aos participantes antes da apuração dos projetos.

Os critérios são a seguir:

1. Caráter criativo do projeto;

2. Aplicação de conhecimento técnico-científico;

3. Relevância científica/tecnológica da pesquisa;

4.Qualidade do produto/pesquisa apresentado(a);

5. Domínio na defesa (exposição) do projeto, efetuada no tempo máximo de 5 (cinco) minutos sem ser interrompido, havendo a possibilidade de acréscimo de mais 3 (três) minutos para questões dos avaliadores.

(  Por ocasião da apuração, em dia e horário a ser divulgado com antecedência às instituições participantes, cada instituição poderá fazer, previamente, a indicação de um fiscal.

( Em caso de empate, considerar-se-á como critério para desempate, as maiores médias de cada um dos quesitos, na ordem acima apresentada.

( O resultado da banca é soberano, sendo considerado como de caráter irrecorrível.


6.2 DA CLASSIFICAÇÃO E PREMIAÇÃO DOS PROJETOS

( Todos os participantes com projetos serão agraciados com certificados de participação emitidos pelo CEFET/RJ;

(  Todas as instituições representadas através de projetos participantes, receberão certificados de reconhecimento emitidos pelo CEFET/RJ;

( Os autores dos trabalhos premiados da EXPOTEC Rio’2007 receberão, através de seu coordenador, certificados especiais correspondente ao Prêmio Excelência Acadêmica e medalhas. 

( Os professores orientadores dos trabalhos vencedores do Prêmio Excelência Acadêmica receberão também certificados especiais.

( Poderão ser conferidos prêmios especiais oferecidos por empresas.

(   Os projetos serão classificados por área e não haverá diferenciação de modalidade.

7. DA SEGURANÇA

(  No horário de funcionamento do evento, a responsabilidade total é única e exclusiva do(s) autor(es) e/ou da instituição participante.


( No período de não funcionamento, a responsabilidade é do CEFET/RJ, sendo vedado o trânsito de participantes até 30 minutos antes do início de abertura ao público. 

8. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

(  As instituições participantes se obrigam a colocar, antecipadamente, em suas áreas internas, cartazes de divulgação oferecidos pela instituição promotora - CEFET/RJ, assim como, à época de realização do evento, faixas e/ou galhardetes de divulgação do mesmo, em local de visibilidade pública.

(  O ato de inscrição de trabalho concede ao CEFET/RJ o direito de divulgar, a qualquer momento, e por qualquer meio, o trabalho e  o nome da instituição a qual está vinculado. Os casos omissos serão resolvidos pela instituição promotora do evento. 
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